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Questions liées: 1210
114219
20432

On considére 3 réels u,, v,, w, vérifiant u,>v, >w, >0 et les suites (u,,), (v,), (w,) défi-

nies par u,, V,, W, et Vne N 3u, | = u,+v, +w,

3lnv,,, = lng, +Inv, +Inw,
3 1 1 1
= —+—4+—
L U, Vp W,

1. Soit f la fonction de la variable réelle définie par f(x) = (x+ b+ 6)3 —27xbc ou b et c
sont des réels strictement positifs tels que b # c. On note f* la dénvée de f si elle existe :

-a) f* est positive sur [—(b+c)—3Jb_n:, -—(b+c)+3ﬂ£‘]
b) f' est négative sur [(b+c—3abc, b+c+3.bc]
c) f est maximum en b+c—3.bc

‘ d)festminimumen—(b+c)+3~/a'

2. Danslecasolu —(b+c)+ 3./bc <0, le minimum de la fonction f sur R, est:

a) 27bc( /b - Jé)z'
b) (b+c)
Dans le cas ot — (b +¢) — 3./bc 20, le minimum de la fonction fsur R, est:
c) 0
d) 27[(b + ¢) + /bc(3 = be)]

3. La fonction f
a) n’admet pas de minimum sur R,

b) a un minimum négatif ou nul sur R

etona:
) Va>0 (a+b+c) —27abc>0

d) Va>0 (a+b+c) —2Tabc<0
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4. Supposant u,, v,, w, [éels strictement positifs pour n entier fixé, on obtient en prenant
b=v,etc=w
a) Uy <Vn+l
'b) un+1>wn+1>0

en prenant b = 3. etc = L
v

n wﬂ-

C) un+1>vn+1

d) vn+i>wn+l>0

5 - Pourtout n € N, on peut écrire :

a) Vo, = Sju, +v,tw,

b) Vo1 = J¥nVnVa
2 uvw, (u,+v,+w,)
2 n'nn\%n n n
c) U, W -V = —u, v, w
n+17"n+1 n+l unvn+unwn+vnwn n'nn
2 unvnwn(un+vn+wn) 22 2.1/3
d Uy o 1Wne1 " Vsl = _(unvnwn)

u\v, + U,W, 5 v,w,

g2 2 o a :
6. Laquantit€ A, = U, (W, 1~ Vp41 peut, pour tout n entier, §’€Xprimer Sous la forme
3 35 T
A, = B [uv,w,(u,+v,+w,;)" — (U, Vy + UyW, + v,w,) ] ot B, §’écrit :

(VW

a) B, = ;
(w,v,+uw,+ v, w,)

b)
2/3

{unvnw”) 1

B =
n U v _+uw t+V.w
nn nn n

2/3 2 2 173
n + +v + v W w Hu v w v
(unvnwn) (un+vn+wn) +(“nvn unwn nwn) (urz n n) {un+vn+ n)( n n“"n n* nwn)

2/3
N G I
nT Uy Fuw, VW 28 g )2+ . _
nT Van (uﬂvnwn) (, +v,+w, (U, Vp+ UyWy T VW,
2
(w, +v_+w))
d) Bn = n n n

3
(v, + U W, +v,w,)

™o



10.

: 3 3
Pour tout ne N, le terme w, v, w (u,+v,+w,) — (v, v, +uw +v w ) = C, peut

s’écrire :
2 2 3 3 2 2
a) Cn = —(‘unwn - vn) [vnunwn = vn(un + wn) + un.wn]
¥ 2 3 3 2 2
b) C, = (u,w,—v,)[-u,v,w, +u, (v, +w,)—v,w,]

et le signe de A est, donc pour tout ne N,
3 : 2 . 2
c) égal au signe de u,w, — v, donc au signe de u,w, — v,

o]
d) opposé au signe de u,w, —v,

La suite () est:
a) décroissante car (v, —u,) +(w,~«,)<0 Vne N
-u, 20 VneN

b) croissante car u, _;

et la suite (w,) est:
c) décroissante car u,(v,—w,) +v,(x,-w,) <0

u,(v,—w,)+v, (u,-w,)

>0

d) croissante car w, - W, =
U, v, +u,w, +v,w,

Les suites (u,) et (w,) sont:

a) convergentes car elles sont toutes deux croissantes et majorées
b) convergentes car elles sont adjacentes puisque I’on a aussi

u W, < %(un—wn) Vne N

n+l "
et les 3 suites (u,) ; (v,) et (w,)
¢) sont convergentes mais de limites différentes car 4, >v,>w, Vne N

d) sont convergentes et ont méme limite car #, <v,<w, Vne N¥

Dans le cas particulier ou u,w, = v, lasuite (v,) a pour limite, si elle converge :

a) 0
b) Ju,v,
T 2 .
et dans le cas particulier ot u, w,>v_, la suite (v ) est:
c) adjacente a la suite (u,)

d) adjacente a la suite (w,)



